

全省青少年围棋大赛我市落子

张潇获得9-12岁组冠军



本报讯 (记者 邵士营) 8日下午,2014年山东省少儿棋类运动会围棋竞赛在枣庄市妇女儿童活动中心(儿童乐园)结束。这是我市迄今为止承办的最重要的少儿围棋赛事。张潇获得9-12岁组冠军,为我市增光添彩。

此次比赛由省委宣传部、省文明委、省妇联、省教育厅、省文化厅、省体育局主办;省妇女儿童活动中心、山东棋院、山东棋牌网等承办,市妇女儿童活动中心协办,来自全省各地的340名棋手参赛。经过3日9轮的激烈角逐,苟宝方、袁振轩、赵童荣获13-16岁组前三名。张潇、杨程博、牟昱萱夺得9-12岁组冠军亚军季军。陈明泽、孙浩博、夏元获得8岁组前三。

鲁能摘得 乒超女团桂冠

10日的乒超女团决赛中,李晓霞领衔的山东鲁能队以总比分3比1击败卫冕冠军八一冀中能源捧得女团桂冠,而上个赛季鲁能女队屈居亚军。至此,山东鲁能俱乐部再度成就乒超双冠王。

当日女团决赛中,独得两分的李晓霞功不可没。首盘,李晓霞首局以11比4轻取刘曦。刘曦于次局发起反扑,不过仍以11比13憾负,但第三局中,刘曦紧咬比分,以16比14取胜。李晓霞随后稳扎稳打,以11比6拿下末局,山东鲁能3比1先胜一盘。次盘陈梦以11比6、11比4和11比8横扫木子,鲁能再胜一盘。双打中,八一队遣出郭跃/曹臻的冠军组合,以11比8、11比6连胜两局,扳回一盘。第四盘李晓霞迎战木子,李晓霞11比8拿下首局。次局,木子取得领先后一鼓作气,以11比9扳回一局。随后李晓霞以11比5再度领先。而木子在第四局又以11比9扳平局分。决胜局,李晓霞展现了冠军实力,先是以4比0占得先机,并一路领先7比3锁定胜局。山东鲁能最终以总比分3比1击败八一冀中能源夺得乒超女团冠军。

五国搏击高手激战滕州



8月9日晚八点,《武行天下》五国搏击对抗赛在滕州体育馆激情开战。

中方选手逯浩、陈万海、陈森、王振东迎战来自泰国、缅甸、乌兹别克斯坦和摩洛哥的四国搏击高手。经过奋力拼搏,中方选手除一人失利外,其余选手全部获胜。

(特约记者 侯志龙 摄)

刘建宏微博宣告 结束央视生涯

近日央视著名主持人、足球解说员刘建宏被传离开央视的消息成为体坛的热门话题,8月9日,刘建宏在自己的微博上宣告站好最后一班岗,这也意味着这位足球名嘴结束了自己18年的央视工作生涯。

刘建宏在自己的微博中,写了一段深情告别的话语:“28年前,我18岁,入读人民大学新闻系,从此与媒体情定终生。18年前,我28岁,辞掉公职,当上北漂,干上足球之夜。今天,站好在这里的最后一班岗。上半场即将结束,下半场如何开始?”今天晚上中超联赛第19轮也将打响,《足球之夜》节目今年年初改制,在每轮中超比赛开始前插播的形式,而今晚的这期节目就将是刘建宏在央视的最后一班岗。

除了文字告别,刘建宏还在微博贴出了9张珍贵的照片,有他学生时代的青涩照,也有与韩乔生、黄健翔创办《足球之夜》的合影,以及获球迷赠送锦旗,还有采访郑智、邵佳一的照片,这些照片也能看出刘建宏对这足球事业的热爱,对于央视这18年工作经历的珍惜。

鲁能近11轮中超仅1胜

亚冠?只剩一条路



就用完了三个换人名额,而且全部意在加强进攻,但无奈球队无法进球,最终只拿到1场平局,在过去11场比赛中只拿到1场胜利。

本轮比赛客场作战,山东鲁能携着足协杯淘汰北京国安的余勇欲在辽宁将近况同样不佳的辽小虎斩于马下。尽管球队头号射手勒夫没有进入名单,但是库卡麾下并不缺乏大将,首发阵容中,蒙蒂略、阿洛伊西奥和乌索三位外援首发登场,刘彬彬、张文钊和金敬道是中前场另外的组成部分。虽然上轮在更加艰难的工体,鲁能在落后的情况下实现了逆转,表现了球队强大的精神战斗力,但是面对“弱旅”辽宁,鲁能表现地并不像是一支强队。除了上半场24分钟,金敬道和阿洛伊西奥做了一次漂亮的配合形成单刀外,其余时间再没有获得几次像样的射门机会。

世界杯之后的四场联赛一场未胜,眼瞅着与辽足的比赛场面并没有多少胜出的机会,教练席上的库卡坐不住了,他在15分钟之内连续做了三次换人调整,而且全部意在加强进攻。

在鲁能久攻不下,辽足却依靠有利的反击威胁鲁能球门的时候,第55分钟,库卡一下子进行了两个位置的球员调整,同时用韩鹏和吕征换下本场比赛表现一般的两翼刘彬彬和张文钊。韩鹏登场之后,直接与之前出任单箭头的阿洛伊西奥组成双箭头,本

来在前腰位置上的蒙蒂略位置往左靠,顶替刘彬彬。速度更快的吕征则直接出现在右边前卫的位置,用速度和突破来威胁辽足的后防。

库卡的这次换人用意十分明显,在放出继续加强进攻信号的同时,意在用边路的突破为中路创造机会,韩鹏的登场显然是让鲁能在门前的冲击力更强。只不过,库卡的算盘打得不错,但是场上收到的效果并不明显。见此情况,库卡做出了本场比赛的最后一次换人调整。第70分钟,他用王永珀替下防守型后腰金敬道。如果说此前的两次换人是针对进攻的微加强的话,那么库卡的此次换人就是孤注一掷狂攻辽足的明确选择。王永珀登场后,他更加合理的分球明显让鲁能的进攻更有层次,他本人也有几次远射的机会。只是由于辽足的防守体系组织有序,库卡的换人并没有收到“结果式的”回馈。最终,两队以0比0的比分收场。

本轮战平后,鲁能落后排名第3的富力6分,落后第2国安13分,落后恒大17分。明年中超亚冠名额已经确定2+2,足协杯冠军占1个升级名额,如果不能打进前3,就将无缘下赛季亚冠。鉴于球队目前状态难让人满意,足协杯已经打进半决赛,而且对手也都不是很强,或许足协杯冠军队鲁能来说是条晋级亚冠更靠谱的道路。

女排大奖赛香港站 中国队全胜夺头名

3比1击败意大利队,三战全胜的中国女排姑娘们10日站上了香港体育馆里的冠军领奖台。随着中国队夺冠,2014年世界女排大奖赛香港站的比赛也落下了帷幕。

求胜心切的中国女排第一局一上来就打了对手一个下马威,利用后排的大力扣杀和成功拦网频频得分,以8比3领先对手进入第一次技术暂停。意大利队的“重炮手”皮奇尼尼随后给中国女排制造了不小的麻烦,她在2号位和4号位的重扣连续得分,帮助意大利队一度将比分追至17比17平。关键时刻,中国女排队长惠若琪站了出来,利用后排进攻和网前的吊球和拦网率领球队以25比20拿下了首局。

第二局,中国队开局打得顺风顺水,利用灵活的跑位频频向对方腹地发起进攻,网前的优势也逐渐体现出来,惠若琪和朱婷大力扣杀,曾春蕾发球破防,帮助球队以8比6领先进入第一次技术暂停。面对中国队强攻和拦网,意大利队似乎没能找到什么好的克敌办法,主帅博尼塔连续叫了两次暂停也没能阻止球队的颓势。16比11,中国女排领先进入第二次技术暂停。随后的比赛,中国队在气势上完全压制住了对手,以25比18再下一城。

第三局的比赛打得很焦灼。有着大比分2比0的领先优势,中国女排的姑娘们信心更足,朱婷的强攻,惠若琪的反击,徐云丽的快球,帮助中国队保持着比分的领先。然而,顽强的意大利队此后越战越勇,德尔科勒强攻,卡特丽娜暴扣,齐里切拉发球直接得分,一度落后的意大利队成功逆袭,以25比22扳回一局。

第四局,中国女排的姑娘们再没给意大利队太多机会,曾春蕾的传球越来越稳定,朱婷和惠若琪的扣杀频频得分。25比16,中国队获得了最终的胜利。

(本版稿件据新华社)